株式会社ふくおかフィナンシャルグループ

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 https://www.fukuoka-fg.com/

News Release

2020年11月20日

iBankマーケティングの地域総合商社事業を通じた長崎エリア支援 ~ 壱岐市におけるプロモーション支援・波佐見町におけるブランディング支援 ~

株式会社ふくおかフィナンシャルグループ(取締役会長兼社長 柴戸 隆成)傘下のiBankマーケティング株式会社(代表取締役社長 永吉 健一、以下「iBank社」)は、iBank社が運営する地域総合商社事業において、壱岐酒造協同組合(代表理事 山内昭人、以下「酒造組合」)が長崎県産地カパワーアップ緊急支援事業における補助金を活用して販売する地域産品"壱岐焼酎"の販路拡大支援、並びに「長崎Re-Branding Fund」を活用した長崎県波佐見町でのクリエイティブ制作サポートを実施しましたので、お知らせいたします。

長崎県産地カパワーアップ緊急支援事業として採択された"壱岐焼酎"については、Web販路の拡大支援として、壱岐焼酎の七蔵飲みくらベセットを期間・数量限定でオンラインストア『エンニチ』にて特別販売を開始。また、波佐見焼の商社・窯元に対しては、十八親和銀行が取扱いする補助金制度「長崎Re-Branding Fund」を活用して、エンニチ出店企業様向けに商品の宣材写真を撮影するサービスを提供。地域産品である波佐見焼のブランディング支援を通して中長期的なオンライン販売におけるビジネスをサポートします。

iBank社では、地域総合商社事業のメニューである商品開発からブランディング、販路拡大、プロモーションといったマーケティング活動全般におけるサポートを通じて、地域の事業者の皆さまと個人(購入者)を繋ぐことで、地域の活性化に向けた取組みを展開してまいります。

壱岐焼酎のWeb販売拡大支援



■iBank社のサポート内容

- オンラインストア「エンニチ」による販売、出店サポート
- エンニチ内における壱岐焼酎特集ページの制作
- FFGリソースを活用したオンラインによるプロモーション (アプリ広告、Web広告、検索エンジン最適化など)
- *1 エンニチ出店企業は壱岐酒販株式会社
- *2 iBank社が運営するマネーアプリ



エンニチ 特集ページ ■ **セット内容** : 壱岐焼酎七蔵7本セット

オリジナル焼酎 乾杯グラス2個

■ 価格 : 6,800円(税/送料込)

■ 期間 : 2021年1月31日まで

■ 数量 : 700セット限定

・ 壱岐焼酎 七蔵<mark>燃</mark>セット

波佐見焼のブランディング支援



■FFGのサポート内容

- 長崎の地域活性化と企業成長に貢献するために設立された長崎Re-Branding Fundを活用した2号案件。地域産品のオンライン上のブラン ディングを支援
- 今後多様化する販路(オンラインチャネル)に対応するため、料理映 えなどの撮影カットも提供。









納品素材はエンニチだけでなく、事業者様 サイトなどでも二次利用いただきます。

以上

《リリースに関するお問合せ先》

㈱ふくおかフィナンシャルグループ ビジネス開発部 iBank事業グループ (TEL 092-723-1999) iBankマーケティング㈱ 地域共創部 (TEL: 092-791-7977)